
Как отразить освобождение от
имущественных налогов за II квартал 2020
года?

ФНС дала разъяснения как заполнять отчетность по имущественным налогам
организациям, которые были освобождены от их уплаты во 2 квартале 2020 года
(Подробнее в теме: «Путин подписал закон о списании налогов за II квартал 2020
года»).

В Письме № БС-4-21/9576@ от 10.06.2020 приведен порядок заполнения форм и
коды, указывающие на освобождение от платежей.

Транспортный налог
В соответствии с Приказом ФНС № ММВ-7-21/668@ 05.12.2016 установлена форма
декларации по транспортному налогу. Изменения коснулись раздела 2, в котором
рассчитывается налоговая база, сумма налога.

Теперь строки заполняются отдельно для каждого ТС, находящегося в
собственности у налогоплательщика. Если ТС было снято с учета в одном регионе и
зарегистрировано в другом, раздел заполняется по каждому ОКТМО, где была
произведена регистрация транспортного средства.

ФНС рекомендует заполнять строки 240 и 250 раздела 2 декларации так:

Строка Данные
ч. 1 с. 240 Указывается код (10201, 10202, 10203, 10204)
ч. 2 с. 240 Нули. При имеющихся льготах – реквизиты субъекта
с. 250 Размер льготной суммы (с авансом на период апрель-июнь 2020)

Земельный налог
Форма декларации утверждена Приказом ФНС № ММВ-7-21/347@ 10.05.2017 с
внесением изменений. Рекомендации затронули заполнение раздела 2, где налог
рассчитывается для земельных участков любой категории. По каждому участку
раздел заполняется отдельно.

ФНС рекомендует заполнять строки 220 и 230 раздела 2 декларации так:

Строка Данные
ч. 1 с. 220 Указывается код (3021501, 3021502, 3021503, 3021504)
ч. 2 с. 220 Нули. При имеющихся льготах – реквизиты закона города
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с. 230 Размер льготной суммы

Налог на имущество
Для отчетности используется утвержденная форма (Приказ № СА-7-21/405@
14.08.2019). Новые рекомендации касаются заполнения разделов 2 и 3.

Раздел 2 используется для определения среднегодовой стоимости, с которой
начисляется налог. Также в разделе указываются ставка, налоговая база, код,
сумма предоставленных льгот.

ФНС рекомендует заполнять строки 230 и 240 раздела 2 декларации так:

Строка Данные
ч. 1 с. 230 Указывается код (2010501, 2010502, 2010503, 2010504)
ч. 2 с. 230 Нули. При имеющихся льгот – реквизиты закона
с. 240 Размер льготной суммы

В разделе 3 указывается информация об инвентаризационной, кадастровой
стоимости объекта, ставки по налогообложению, данные о льготах.

ФНС рекомендует заполнять строки 110 и 120 раздела 3 декларации так:

Строка Данные
ч. 1 с. 110 Указывается код (2010505, 2010506, 201007, 2010508)
ч. 2 с. 110 Нули. При льготах – реквизиты закона субъекта
с. 120 Размер льготной суммы

Читайте так же : Как вернуть переплату по страховым взносам за 2
квартал 2020 года, подробнее в теме: «Обнуление страховых взносов за II
квартал 2020 года«.
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